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Exercicio 1:

Uma amostra plana de rocha com formato
quadrado é submetida a um ensaio onde - —
atuam perpendicularmente as suas faces,
uma tensao de compressao ¢, na diregao - ——
vertical e uma tensao de tragao o, na diregao S
horizontal. .
Estas tensoes sao aumentadas
simultaneamente de forma que c, seja
sempre, em modulo, quatro vezes maior que
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a) Se a ruptura da amostra ocorrer quando a tensao de cisalhamento atingir o
valor de 45 MPa, quais serao os valores de o, € ¢,?

Pergunta-se:
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b) Quais sao as tensoes de cisalhamento atuantes em planos inclinados de 30°
e 40° em relacao a diregao da tensao principal maior, na condicao de ruptura?
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b) Quais sao as tensoes de cisalhamento atuantes em planos inclinados de 30°
e 40° em relacao a diregao da tensao principal maior, na condicao de ruptura?
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c) Os valores de o, e o, ha ruptura, calculados no item a, sofrerao alteragao se:
c.1) A resisténcia a tracao da rocha for de 12 MPa?
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c.2) A amostra apresentar um plano de { 307
fraqueza inclinado de 60° em relagdo a ' ,5 60°
direcao da tensao principal menor, com -— —e= 02
resisténcia ao cisalhamento de 20 MPa? . ,"
60° /
;‘\ Plano de
/ Fraqueza
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